中日领导人未能在河内会晤

外交部:日散布不实之词破坏会晤气氛 日方须负全责

中国外交部部长助理胡正跃 29日在河内表示,日方在东亚领导 人系列会议期间通过媒体不断散 布侵犯中国主权和领土完整的言 论,此后又对中日外长会晤内容散 布不实之词,破坏了两国领导人在 河内会晤的应有气氛,由此产生的 后果日方必须负完全责任。

当日,中日两国领导人未能 在越南河内举行双边会谈。胡正 跃说,在东亚领导人系列会议前 夕,日本外交当局负责人伙同别 国再次炒热钓鱼岛问题。日方还 在峰会期间,通过媒体不断散布 侵犯中国主权和领土完整的言 论。杨洁篪外长在中日外长会晤 中, 阐述了中方在钓鱼岛问题上 的原则立场,强调钓鱼岛及其附 属岛屿自古以来就是中国的固 有领土。此后,日方又对外长会晤 内容散布不实之词,歪曲中方在 落实两国东海问题原则共识上 的立场,日方的所作所为有目共 睹,破坏了两国领导人在河内会

晤的应有气氛,由此产生的后果 日方必须负完全责任。

又讯 外交部发言人马朝旭 29日在答记者问时表示,中方对 美国国务卿克林顿关于美日安 保条约适用于钓鱼岛的言论表 示严重关切和强烈不满。

有记者问:美国国务卿克林顿 28日在会见日本外相前原诚司后 公开表示,美日安保条约适用于钓 鱼岛。请问中方对此有何评论?

马朝旭说,中方对克林顿国

务卿的有关言论表示严重关切和 强烈不满。钓鱼岛自古以来就是 中国固有领土,中国对此拥有无 可争辩的主权。美日安保条约是 冷战时期的产物,是日美之间的 双边安排,不应损害包括中国在 内的第三方的利益。中国政府和 人民绝不接受任何把钓鱼岛纳入 该条约适用范围的言行。我们希 望美日双方多做有利于本地区 和平稳定的事情。

■据新华社

朝鲜军人向韩哨所开枪

韩方即刻还击了3发子弹

韩国国防部新闻办公室29 日证实,朝鲜军人当天下午向 韩国一侧驻军的哨所开枪,韩 国方面开枪还击。

韩国国防部新闻办官员 说,当天17时26分(北京时间16 时26分),朝鲜军人向驻防韩朝 东北部边境华川郡的韩国军第 15师团的一个最前沿哨所发射 了两发子弹。据了解,韩朝两个

哨所之间相距1.3公里,朝方的 子弹打在韩方哨所下端,没有 造成韩方人员伤亡。

这名官员说:"目前尚不清 楚朝方是不是误射,但韩国方 面即刻还击了3发子弹。"

统一部官员表示,这一事 件应该不会影响预定于30日开 始的离散家属中秋会面。

新闻背景

韩国军方拒绝朝鲜军事会谈提议

韩国国防部29日表示,韩 方日前拒绝了朝鲜提出的举行 韩朝军事会谈的提议。

韩国防部表示,韩方28日 电文通知朝方,在朝方对"天 安"号事件的立场和态度没有 任何改变的情况下, 举行韩朝

军事会谈并无意义。

朝方则指责韩国军方以各 种理由拒绝朝方提出的会谈建 议,并继续在军事分界线地区 进行军事挑衅。朝鲜方面将对 韩方冒险性的挑衅行为予以坚 决回击。 ■据新华社



普京27日与乌克兰总理尼古拉·阿扎罗夫会谈后共同会见记 者。

媒体注意到,平时一向素颜示人的普京看上去化了妆,而且脸 似有瘀痕并发肿。

乌克兰一家报纸以"普京整容了?"为题,推测普京可能整了 容、拔了牙或"经历了一次不幸的柔道训练"。

普京的发言人德米特里·佩斯科夫28日否认上述猜测,"(总理 脸上)没有瘀伤,他只是太累了。" ■据新华社

银河系类地行星 不罕见

一份29日公布的天文学研 究显示,银河系内约四分之一类 似太阳的恒星拥有类似地球的行 星,像地球一样存在生命体系的 行星或许远多于人类先前预想。

这个研究项目号称最广泛 星际普查,由美国国家航空航天 局资助。美国加利福尼亚大学伯 克利分校研究人员杰夫:马西 告诉美联社记者,银河系至少 拥有460亿颗质量接近地球的 行星,还不包括运行轨道远离 恒星的行星。

这项研究结果暗示,银河 系中宜居行星可能非常普遍。 更小行星运行轨道距离恒星较 远,温度可能更适合生物生存。

英首相掏钱"拿"礼物

英国政府28日公布首相和 几位大臣最近接收的礼品清 单,大部分礼品价值超过英国 政府规定的最高限140英镑(约 合221美元)。也就是说,卡梅伦 要想拿走这些礼物,需要自己 掏腰包购买。

澳大利亚搜寻 南极失踪法直升机

澳大利亚29日派出飞机搜 寻在偏远南极冰原失踪的一架 法国直升机。

法国一架AS350型"松鼠" 直升机28日晚失踪,机上载有4 名法国人,其中包括1名飞行员、 1名机械师和两名研究人员。

澳大利亚空军当天晚些时 候出动一架AP3型"猎户座"飞 机,这架飞机可以实施紧急迫降。

■均据新华社

■■焦点追踪 探索西域神秘的圣水

在川藏交界处,有个木里卡瓦村。村南的一 个看洞里,洞口有个酷似男生器官的钟乳看柱,当 下方有一水 地人视其为"圣物" 在"圣物" 为"金物",在"金额"下方有一术 一泓清水汇积其间,恰似男性"椿 ,村民称这一湿清水为"格桑哈吉" 藏语中的意思是吉祥的圣水。生命的源泉。当地 人都争相饮用!

-泓清水怎有如此魔力?

经减医研究中心化验得出报告。圣水 中含有丰富的铁、镁、锌、硒及VB1、 桑哈吉" VB2、VC微量元素。同时还有种特殊的活性物质、製解后能形成人体分泌的肽素一氢表於酮。 氮表維酮是人体能分泌的一种神奇的原始激

有很强促进海绵体细胞分裂的功能,而且它 能通过调节男性体内雄激素水平,使男性表现出 强大的性能力,并保持充足持久的精力,让男人 威猛强壮。

神奇雪域奇葩——叶薯黄

木里卡瓦村海拔 3500米,这里而水充 沛,专家们发现一种被 当地人称作"叶薯蓣" 它四季常绿 的植物。 根系肥大粗壮。营养成 份全部汇集在股份

专家研究后经过特殊工艺从"叶薯蓣"提 取出大量氨基酸、维生 素、叶酸、钙、磷 铁、锰等几十种营养成 份和活性物质。对比证 实,这些成份与圣水中 的活性物质完全相同。



神奇植物 - 叶薯蓣 山此得出, 圣水一"格桑哈吉"之所以如此

神奇,是由于根部大量精华会随雨水流失到土壤 中,进而渗到海拔较低处山洞水潭所致。

实验结果令人称奇

专家研究后发现"叶薯黄"对男性有很好的发育、固骨、益糟的作用。其后,对1000多位志愿者进行了3个月实验发现。个个都表现出良好身体 和精神状态。性能力方面大大提高。更让专家们 吃惊的是,志愿者普遍反映生殖器出现旺盛的增 长和大幅度增粗现象!

在以后数年眼踪调查中。这些志愿者身体 直保持良好,未出现任何反复现象。

历时10年、耗资亿元的男性科研成果震撼上市

湖南上市4年,值得男人信赖好产品!

格柔哈吉敢言挑战给一些不法厂家 上了一堂良心课,效果是产品生存的保 证,没有效果的产品是无法生存的。

格桑哈吉在湖南各大药店连续4年 保持销量遥遥领先的位置、重复购买 率奇高,就是以说明一切1

称外国的发育产品,用时有效,不用身 体更措! 后来才知那些都是春药

用了格桑哈吉真的不一样,强劲能量 和营养让我身体每一个细胞都有就动感 览。3个疗程下来,器官增长和增相效果 令我震惊,房事时间自由掌控、自感强 壮、威猛无比

,就足以说明一切! 格桑哈吉现在停用1年多了还是容粹 位老顾客说:以前服用了好多号 的,做"棒"男人的感觉真好,这次的格 桑哈吉真是选对了!价格实惠。作用又 好。你们不买还等什么

不要速效不要温补 就要安全发育的格桑哈吉

■科学发育才是硬道理

多种名贵藏药,,从历成就了这一轰动世 外的男性发育极品——【格集哈言】。

男性器官要想完美发育、除了供应专 用营养和能量还要保证其供应持久性。而 类似春药或者壮阳药充血肿胀虚假发育, 只会让你用时有效, 不用导致身体垮掉的 严重后果

格桑哈吉专用海绵体发育因子"叶薯 " 精华能让每个海绵体细胞吃饱喝足。 细胞发育的圆箱饱满,即使普通状态下器 **育也硕大无比。同时特有药效缓释法。**即 使停用后器官旺盛能力依然保持多年

格桑哈吉采用西戴高寒地区药材。 物吸取了天地之灵气。日月之精华、1粒胶 囊所含海绵体营养和能量是普通胺囊和丸 剂的儿! 倍。在二次发育方面普通产品根本 无法相提并论。

■轻松创造发育奇迹

2000年,李珠高州投资化元、独家买 服用当天则遗旧人小师。 min 2000年,李珠高州投资化元、独家买 "申降费"活性或份提以工艺、同时配以 勃起、圆润饱满、激情10分钟以上,自 由控制事后毫无叛惫之意、愉悦之感萦

阳痿、 早遭3-5天即可全面消 除。腰膝酸软、手脚冰冷、畏寒怕冷等 症状12小时改善。尿急、尿烦、尿无力 等前列腺疾病2至3个周期尿复

1周期:格桑哈吉为海绵体细胞提 供充足DNA合成蛋白营养,加速DNA碱 基对复制,细胞数量呈几何级增长。 2周期: 格桑哈吉强劲能量和营养使

细胞持续加速製变再生,器官尺度变化 显著,睾丸重量增加、敏感度增倍。

3个周期:器官各方面发育指标完。 原有基础上增加至欧美标准尺度, 你已经拥有硕大无比的尺寸。

格桑哈吉一次服用72小时动力强 营养精华用则释放, 闲则保养

格桑哈吉城南上市以來 男 性朋友证实:服用2周期格為哈 与器信故事法在婚任,私原婚加 超越改美裕率人建。 即日此乙酰格桑哈吉3周期, 知果没达到你酒港作用,我们将 光像增达6大会对保标满意!

病, 作, 放心原用, 健康群体 用生精節 肾, 建建设态身体能力



购2送1 生137 惠 元/盒 价牌 购6送4

服川1小盒无效退款 优惠仅限: 即日起至11月5日

增长专线 0731-86423268 1、器官发育纤维、短小、老年器官萎缩、機

吉群 困乏、易疲劳的人士、服用其他产品无效者。